



- COMISIA DE RECRUTARE -

În conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Afacerilor Interne nr.177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, publicăm:

LISTA CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC
condițiile de participare și pentru care comisia de recrutare **NU APROBĂ** participarea la concursul organizat de I.S.U.J. Alba pentru ocuparea a **15 funcții vacante de soldat profesionist (servant)**, desfășurat conform **Anunțului de concurs nr. 1837532 din data de 14.08.2024**, modificat prin **Erata nr. 1837586 din 22.08.2024**

Nr. crt.	Codul de identificare	Situația depunerii dosarelor și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs
1.	1802538	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none">➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului;➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă;➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă);➤ Copie certificat de naștere candidat;➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul);➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul);➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul);➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul);➤ Autobiografie;➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului;➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere;➤ Fotografie color 9x12;➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;➤ Consimțământ informat examinare medicală;➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau

		neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
2.	1802395	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
3.	1801978	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă

		<p>este cazul);</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
4.	1802590	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.

5.	1802549	<p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
6.	1802403	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în

		<p>condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
7.	1802375	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Curriculum Vitae; ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
8.	1802587	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă;

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
9.	1802579	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind

		deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
10.	1802568	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
11.	1802367	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă

		<p>este cazul);</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
12.	1802576	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Curriculum vitae; ➤ Declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.

13.	1802405	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
14.	1802553	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului;

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
15.	1802322	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
16.	1802589	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p>

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
17.	1802052	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos

		<p>pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
18.	1802547	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
19.	1802562	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Curriculum vitae; ➤ Declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare; ➤ Copie act de identitate; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau

		<p>altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
20.	1802032	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală;

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
21.	1802584	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
22.	1802560	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul);

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
23.	1802552	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.

24.	1802577	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului; ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
25.	1802391	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere candidat; ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului;

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/consimțământ obținere; ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
26.	1802594	<p>Documentele de înscriere solicitate conform anunțului de concurs (cererea de înscriere și CV-ul au fost depuse după expirarea termenul de depunere a documentelor de înscriere), respectiv 19.08.2024- 20.09.2024, ora 16:00).</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Copie livret militar (dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă); ➤ Copie certificat de naștere soț/soție (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de naștere copii (dacă este cazul); ➤ Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul); ➤ Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă (dacă este cazul); ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului.
27.	1802316	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 6 lit. d) din Anexa nr. 2 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., cu modificările și completările ulterioare și pct. 14 din secțiunea Informații Suplimentare din Anunțul nr. 1837532 din 14.08.2024, astfel:</p> <p>- Inapt medical, conform paragrafului nr. 113/B din Anexa nr. 1 la Ordinul M.194/2022/179/2022/165/C/2023/9.507/2022/389/2022/48/2 023/4.297/2022^2.</p>
28.	1802232	<p>Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024, modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024, și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024.”</p>

29.	1802530	Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024 , și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024 .”
30.	1802120	Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024 , și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024 .”
31.	1802155	Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024 , și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024 .”
32.	1802497	Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024 , și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024 .”
33.	1802399	Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024 , și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024 .”
34.	1802407	Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024 , și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024 .”
35.	1802373	Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024 , și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024 .”
36.	1802542	Candidatul nu îndeplinește criteriul de vârstă, conform secțiunii „Informații suplimentare”, pct. 2 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , modificat prin erata nr. 1837586 din 22.08.2024 , și anume „Candidații trebuie să facă dovada îndeplinirii condițiilor de vârstă prevăzută în prezentul anunț (vârstă cuprinsă între 18 și 25 de ani), la data verificării dosarului de recrutare, respectiv data de 10.10.2024 .”
37.	1802541	Nu a îndeplinit condiția prevăzută la secțiunea „Condiții generale și criterii specifice”, lit. g din anunțul de concurs nr.

		1837532 din 14.08.2024 , și anume, candidații care participă la concurs „ nu au antecedente penale și nu se află în curs de urmărire penală sau de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni ”.
38.	1802205	Nu a îndeplinit condiția prevăzută la secțiunea „Condiții generale și criterii specifice”, lit. b din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024 , și anume, candidații care participă la concurs „ sunt absolvenți cel puțin ai învățământului obligatoriu, în condițiile prevăzute de Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările și completările ulterioare. ”
39.	1802095	Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel: Dosar de recrutare incomplet, lipsă următorul document solicitat, conform anunțului de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024: ➤ Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, conform modelului anexat.
40.	1802383	Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel: Dosar de recrutare incomplet, lipsă următorul document solicitat conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024: ➤ Verso foaie matricolă.
41.	1802546	Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel: Dosar de recrutare incomplet, lipsă următorul document solicitat conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024: ➤ Foaie matricolă.
42.	1802510	Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel: Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024: ➤ Fotografie color 9x12; ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.

43.	1802580	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Consimțământ informat examinare medicală; ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Autobiografie; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului.
44.	1802394	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următorul document solicitat conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Fotografie color 9x12.
45.	1802573	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următorul document solicitat conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Foaie matricolă.
46.	1802572	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următorul document solicitat conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Consimțământ informat examinare medicală;
47.	1802311	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următorul document solicitat conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Verso foaie matricolă.
48.	1802406	<p>Nu a îndeplinit condiția prevăzută la secțiunea „Dosar recrutare”, pct. 18 din anunțul de concurs nr. 1837532 din 14.08.2024, și anume, candidații care participă la concurs depun un „aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii”.</p>

49.	1802231	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare (conform modelului anexat); ➤ Consimțământ informat examinare medicală nesemnat.
50.	1802313	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet și incorect întocmit, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Autobiografie nesemnată și nedată.
51.	1802563	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet și incorect întocmit, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; ➤ Autobiografie nesemnată și nedată.
52.	1802588	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incorect întocmit, conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului nesemnat și nedat.
53.	1802315	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet și incorect întocmit, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (lipsă diplomă absolvire a studiilor) ; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului nesemnat și nedat.
54.	1802540	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p>

		<p>Dosar de recrutare incomplet, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare (conform modelului anexat); ➤ Copie carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă.
55.	1802554	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet și incorect întocmit, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Foaie matricolă; ➤ Autobiografie nesemnată și nedată.
56.	1802545	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet și incorect întocmit, lipsă următoarele documente solicitate conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii; ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului neconform întocmit; ➤ Autobiografie neconformă.
57.	1802404	<p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare, astfel:</p> <p>Dosar de recrutare incomplet și incorect întocmit, lipsă următorul document solicitat conform secțiunii „Dosar recrutare” din anunțul de concurs nr 1837532 din 14.08.2024:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului neconform întocmit.

COMISIA DE RECRUTARE